

社区“送清凉” 居民好开心

烈日炎炎，酷暑难耐，在这个多彩夏日，新建南路第一社区为辖区居民准备了贴心的消暑活动。泳池水枪大战、吃西瓜比赛、欢乐电影放送……丰富多彩的节目，为居民送去一份夏日清凉。

清凉 泳池水枪大战

活动中，社区志愿者们早早搭好充气泳池，现场还布置了泡泡机和各式各样的水枪。

活动开始前，救生员为大家讲解了游泳安全知识和注意事项，确保每位参与者都能在安全的环境中享受乐趣。

活动开始，小朋友们像

当日下午，志愿者们还为居民准备了一场清凉消暑的吃西瓜大赛。比赛还未开始，现场便已经围满了居民。一眼看去，一张张桌子上摆满了新鲜多汁的西瓜。随着主持人一声令下，吃西瓜大赛正式开始。参赛者一个个张开大嘴，快速吃着，现场加油声、欢呼声此起彼伏，分外热闹。

比赛中不论是大人还是小朋友，都展现出了极高的热情和参与度。小朋友们的可爱吃相引得大家笑声不断，而大人们则在速度与技巧上展开激烈较量。经过几轮比拼，最终选出吃西瓜大赛的优胜者。大家不仅收获了奖品，更收获了快乐。



紧张 冰爽西瓜大赛

欢乐的时光总是很短暂，随着夜幕降临，活动渐入尾声，大家的热情也逐渐消散。为了给活动画上一个完美的句号，志愿者们还为大家准备了一场喜剧电影。随着银幕搭起，居民们纷纷带着马扎、板凳，满怀期待地来到现场。电影中的精彩片段，迅速吸引了居民的注意力，大家很快便沉浸在电影

悦目 欢乐电影放送

的世界中，时而欢笑，时而感动。电影放映中，居民们一边欣赏，一边讨论着剧情，邻里之间的关系在这温馨的氛围中越发紧密。

此次邻里送清凉活动，不仅让辖区居民在炎热的夏日里享受到了清凉与快乐，更增进了社区与居民之间的凝聚力，让大家在忙碌的生活中停下脚步，感受

生活，共同享受欢乐与美好。炎炎夏日，丝丝清凉。社区负责人表示，今后将继续举办更多活动，将公益送到居民家门口，将活动办到居民心坎上。

记者 郭晓华
通讯员 于啸晨 文/摄

文明村镇创建

慰问武警官兵 送上节日祝福

本报讯(记者 司勇)7月26日上午，太原轨道交通集团有限公司负责人前往双拥共建部队——武警太原支队慰问，向驻地官兵送去米面油等物品，送上“八一”节日的问候与祝福。

座谈会上，武警支队领导代表部队感谢太原轨道集团

近年来在国防和军队建设等方面的支持，以及对武警驻地官兵工作生活的关爱和慰问。轨道交通集团负责人表示，城市轨道交通的建设和运营、地铁控制中心，都离不开驻地武警部队的大力支持，对部队近年来参与地铁沿线巡逻维稳表示衷心的感谢，希望部队今后对太原地铁建设运营多提宝贵意见；太原轨道交通集团作为市属国有企业，有责任和义务搞好军企共建，扎实做好双拥工作，不断巩固双拥模范城和双拥单位创建成果。

双拥共建

暑期公益服务 结对关爱儿童

本报讯(记者 李杰华 通讯员 潘晶 文/摄)7月26日，杏花岭区妇联在富力华庭社区举办有“杏”相遇，“爱”护成长——杏花岭区爱心妈妈结对关爱暨暑期儿童关爱服务活动，结对关爱留守、困境儿童。参加活动的有杏花岭区爱心妈妈代表、班主任妈妈代表以及孤儿、事实无人抚养儿童、困境儿童及监护人。

活动现场，工作人员从孩子的视角出发，用色彩斑斓的爱心、花朵气球营造了活泼轻松的氛围，尽量缓解孩子们紧张胆怯的情绪。在心理老师齐靓的带领下，爱心妈妈和结对儿童做了音乐热身小游戏，用手中的击打乐器谱写出一段段动听的音乐，通过互动拉近了彼此之间的距离，脸上洋溢出灿烂的笑容。杏花岭区妇联为孩子和爱心妈妈精心准备了礼物。在结对仪式上，孩子与爱心妈妈互赠了爱心礼物。爱心妈妈为孩子们赠送了书包、图书和公仔，孩子们为爱心妈妈献上了鲜花，与爱心妈妈们互相填写了连心卡，写上了微心愿。



诺用自己的爱心、耐心和责任心，给予孩子们生活上的照顾、学习上的指导、心理上的疏导，帮助孩子快乐成长。活动中，区妇联向广大妇女姐妹及家庭发出倡议，积极参与到爱心妈妈结对关爱行动中，发挥自身特长和优势帮助引导、关心关爱留守和困境儿童。

爱心妈妈集体宣誓，承

关爱保护未成年人健康成长

志愿清除垃圾

本报讯(记者 李涛 通讯员 赵志花)为进一步弘扬新时代文明新风和志愿者服务精神，增强孩子们绿色环保意识和社会责任感，7月25日，康乐苑社区组织辖区青少年走进公园、游园，清捡垃圾，为城市的环境卫生出一份力。

56名中小学生，身穿红马甲，在西铭路建东小区的内部公园集合。孩子们拿着笤帚、簸箕、垃圾袋，对林荫道、绿化带中的垃圾进行地毯式清理。

小志愿者们不仅清理了垃

圾，还在社区工作人员的协助下，整理了乱堆乱放的杂物。同时，向居民宣传垃圾分类知识，提高大家的环保意识。此举感染了来此休闲娱乐的居民，他们也加入到志愿服务行动中来。经过两个多小时的清理，小区公园的环境焕然一新。

孩子们表示，今后要更加珍惜环境，从自身做起，从小事做起，不乱扔垃圾，为保护环境贡献自己的力量。

志愿服务

住户维修空调

本报讯(记者 李涛 通讯员 李海燕)居民去外地出差，回来发现，停在楼下的汽车有多处凹陷和划痕，网格员调取公共视频查明，原来是楼上住户家的空调坏了，维修中，空调的铁皮盖从高处跌落砸到了汽车上。

近日，家住露泽园小区1号楼的武先生致电和泽苑社区，称其停在楼下的汽车被高空坠物砸到。网格员很快赶到，见车身有明显受损。

网格员来到物业，说明情况，根据武先生出差的时间，连续调取了好几天的公共视频，发现事发时武先生的汽车

附近，有几名孩子在玩耍。孩子们刚离开，有东西从楼上掉落到汽车。幸好当时车旁没人，否则后果不堪设想。

网格员询问居民得知，这几天楼里并无住户装修，只有6层的住户曾维修空调外机。网格员找到该住户，住户表示前几天维修过空调。随即住户联系到维修工，对方承认是维修时不小心掉落空调的铁皮盖所致，于是赔付了修车费。

当即，网格员在业主群发了通知，提醒居民高空作业做好安全措施，以免坠物伤人。

法治宣传教育